

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2009年1月19日 星期一
总第5059期 今日36版
封面叠8版 A叠12版
基金周刊 16版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



根治银行业危机
美拟设立“坏账银行”

●详见 封三



A股上周
机构净流入118亿元

●详见 封四



外资纷纷减持
中资银行或迎“单飞”契机

●详见 封六



大飞机发动机项目落户上海
三成股权全球征招

●详见 封八

时政精要

李克强在甘肃考察
强调着力保障民生

据新华社电 中共中央政治局常委、国务院副总理李克强近日在甘肃考察时强调,要认真贯彻党中央、国务院的决策部署,深入贯彻落实科学发展观,把改善民生作为扩大内需促进经济增长的重点工作,把灾区家园建设好,把群众生活安排好,把基本民生保障好,保持经济平稳较快发展。

15日至17日,李克强在甘肃省委书记陆浩、省长徐守盛等陪同下,先后来到天水、陇南、兰州等地,深入地震灾区看望慰问群众,走进城乡居民家庭、社区医院、工厂车间,着重就灾区群众安全过冬、恢复重建和经济运行情况进行考察调研。

考察期间,李克强听取了甘肃省委省政府的工作汇报,充分肯定甘肃抗震救灾和经济社会发展取得的成就。他希望甘肃广大干部群众抓紧灾后恢复重建,落实扩大内需措施,深入推进西部大开发,实现经济社会又好又快发展,不断谱写全面建设小康社会新篇章。



第111期话题:
A股市场究竟适不适合做长线

每交易日9:00与您相约中国证券网www.cnstock.com

Weather | 主要商务城市天气预报

	北京	上海	广州
最低	-4℃	4℃	12℃
最高	2℃	9℃	23℃
地区	天气	最低	最高
重庆	阴	8	11
天津	晴	-8	4
南京	小雨	4	9
杭州	小雨	5	12
深圳	晴	15	23
成都	小雨	3	9
台北	阴	16	22

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-58391111, 58391762

国内统一刊号 CN31-0094
地址: 上海杨高南路1100号
邮编: 200127

责任编辑 朱周良
版式总监 陈泥
图片编辑 尤霏霏 张大伟

零售价 RMB 2元

上海银行
Bank of Shanghai

同心竭智 共济嘉业

- 勤勉敬业的专业团队
- 秉持“点滴用心”的服务理念
- 依托安全高效的科技平台
- 提供优质创新的产品服务

上海银行与您共同演绎精彩!



上海市府首度就迪士尼项目表态

◎本报记者 吴芳兰 索佩敏 于兵兵

前不久,上海方面与迪士尼团队就迪士尼建园的重大原则问题基本达成了一致意见。”上海市市长韩正说。他是在17日上海市第十三届人民代表大会第二次会议闭幕时召开的上海市人民政府记者招待会上作上述表示的。对于同样备受关注的磁悬浮项目问题,他表示目前尚在论证。

韩正说,上海市组织的团队和迪士尼方面的团队实际上接触已经有十几年了,双方的团队保持了沟通,用积极务实的一种态度对迪士尼在上海建设进行了论证和讨论。前一段时间双方的团队在上海建立迪士尼

的重大原则问题上基本达成了一致意见,当然这都是在一个过程中。但他也表示,迪士尼项目的审批权在国务院,上海将按照国家的决定来进行项目的安排,当上海真正开始动工建造迪士尼乐园时,我会第一时间向公众宣布的”。

关于磁悬浮建设,从去年开始,来自全国各地的专家对磁悬浮多种方案进行了比选、论证,现在还在多方案比选和论证过程中。不过值得注意的是,与此前公布的磁浮项目包括连接沪杭与上海两大机场的规划不同,韩正此次表态是:磁悬浮项目是把浦东国际机场和虹桥国际机场连接起来的一个快速干道”,并未谈及沪杭线。

登录上证财讯通手机WAP
网站,免费下载、免费使用。
使用方法请上 www.cnstock.
com/cft 了解详情,或电话
咨询:021-96999999

上证财讯通
手机证券软件

上海证券报、中国证券网强势推出

工行优质存量房贷利率下月起自动转七折

详见封二

发行制度酝酿变革 新办法正在征询意见

◎本报记者 邵刚

发行制度改革已经正式列入2009年监管部门的工作日程。在刚刚结束的2009年证券期货监管工作会议上,中国证监会主席尚福林明确表示,将深入推进行制度改革。坚持市场化导向,改革新股发行制度,强化各主体责任,完善价格形成和股票承销机制。

本报记者从业内获悉,作为一项重要的市场基础性制度建设,进一步深化市场化改革,监管部门此前已开始积极研究对现行证券发行制度作出调整,并有望于近期成行。

据了解,此前监管部门曾向各大机构投资者征询对现行发行制度的相关意见和建议,并进行了相关调研。征询问题主要集中在询价制度、询价的有效性、新股分配机制、存量股份的发行以及审核制度等几个方面。

针对目前初步询价阶段机构投资者报价与实际投资需求相脱节,因而导致报价虚高,不利于反映真实供求关系股价的形成,一些券商在反馈意见中建议,应将初步询价与累计投标询价合二为一,即取消初步询价,进行一次性投标询价。

在新股分配机制方面,为了切实保护中小投资者的利益,又能够发挥专业机构投资者在定价方面的特长,部分券商建议可以有条件地限制询价对象参与网上申购。而在去年,就有知情人士透露,限制询价机构同时参与网上、网下配售的相关思路已经进入监管部门的研究范围。

有些券商还提出,在当前市场环境欠佳的情况下,应该允许已提交的发行申请可撤销。这样做既可以有效控制市场风险,同时也可降低券商投行部门的运作费用。

而对于新股定价的窗口指导问题,还有券商认为,在首发可流通数量的确定上应给予公司和券商以更大的空间,增加首发可流通数量,使得定价更为合理。

实际上,发行制度改革的步伐一直在悄然进行中。2008年3月,在鱼跃医疗首发上市中首次尝试采用网下发行电子化方式,标志着我国证券发行中网下发行电子化的启动。而网上配售比例的提高,回报力度的加大,也体现出监管部门保护中小投资者利益的良苦用心。

业内人士指出,随着证券市场的发展与变化,2006年颁布实施的《证券发行与承销管理办法》中的相关规定已经需要进行适时修改和完善,而目前的时机十分适宜。



回家

18日清晨,以色列士兵在行动结束后从加沙地带穿越边境返回以色列。以色列国防军发言人当天说,以军已从当地时间当天凌晨2时(北京时间18日8时)开始在加沙地带实施单边停火。以军自去年12月27日开始在加沙地带采取“铸铅行动”,截至本月17日,行动已造成超过1200名巴勒斯坦人死亡,逾5300人受伤。以方迄今有13人死亡,其中4人死于火箭弹袭击。

新华社/路透图



■基金周刊

2009年基金业变局

《基金周刊》迎来第100期

封基:高分红行情难现

期待节后红包 多数基民选择持基

■上证观点

美欧银行体系或将全面式微

警惕房地产市场失速调整

奥巴马的“变革”可能从气候问题开始

详见封五

SST闽东救赎方案出炉

经过长达两年时间的企盼,市场终于迎来了SST闽东的“救赎”方案——重大资产重组、定向增发和股权分置改革,SST闽东主营业务将彻底转变为从事液晶模组制造,盈利能力持续经营能力将显著增强。详见封七

黄光裕辞去国美董事

国美电器公告称,黄光裕已辞去国美电器董事一职,其国美电器董事局主席的身份也将自动终止,公司董事局代主席兼总裁陈晓将出任董事局主席兼行政总裁。详见封七

上海2月底前
出台居住证转户籍政策

上海将推出包括户籍在内的吸引人才政策,其中关于居住证转户籍的带有操作性的政策性文件将于今年2月底前出台。详见封二

中铝去年利润大幅下降

中铝副总经理吕友清透露,由于铝和铜的价格去年大幅下跌,使公司利润大幅下降,根据快报数字为20多亿元。详见封八

临安市城建发展有限公司
公司债券募集说明书摘要

详见 A8

上海银行

同心竭智 共济嘉业

勤勉敬业的专业团队

- 秉持“点滴用心”的服务理念
- 依托安全高效的科技平台
- 提供优质创新的产品服务

上海银行与您共同演绎精彩!

地址: 上海市浦东新区浦东南路168号30楼 营业部 电话: 021-68447610 021-68476820 传真: 021-68476823 网址: www.shanghang.com

上海市府首度就迪士尼项目表态

◎本报记者 吴芳兰 索佩敏 于兵兵

前不久,上海方面与迪士尼团队就迪士尼建园的重大原则问题基本达成了一致意见。”上海市市长韩正说。他是在17日上海市第十三届人民代表大会第二次会议闭幕时召开的上海市人民政府记者招待会上作上述表示的。对于同样备受关注的磁悬浮项目问题,他表示目前尚在论证。

韩正说,上海市组织的团队和迪士尼方面的团队实际上接触已经有十几年了,双方的团队保持了沟通,用积极务实的一种态度对迪士尼在上海建设进行了论证和讨论。前一段时间双方的团队在上海建立迪士尼

的重大原则问题上基本达成了一致意见,当然这都是在一个过程中。但他也表示,迪士尼项目的审批权在国务院,上海将按照国家的决定来进行项目的安排,当上海真正开始动工建造迪士尼乐园时,我会第一时间向公众宣布的”。

关于磁悬浮建设,从去年开始,来自全国各地的专家对磁悬浮多种方案进行了比选、论证,现在还在多方案比选和论证过程中。不过值得注意的是,与此前公布的磁浮项目包括连接沪杭与上海两大机场的规划不同,韩正此次表态是:磁悬浮项目是把浦东国际机场和虹桥国际机场连接起来的一个快速干道”,并未谈及沪杭线。